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Methodology:

This survey of 600 likely general election voters in Florida
was conducted on August 12 & 13, 2009.

All interviews were conducted via telephone by professional
interviewers. Interview selection was random within
predetermined election units. These units were
structured to correlate with actual voter turnout.

The survey of 600 likely general election voters have an
accuracy of +/- 4.0% at a 95% confidence interval.
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7/06 7007 8/08 8/09
Right Direction 25 20 23 34
Wrong Track 65 69 70 56
Right Wrong
Direction Track
Republican 10 83
Democrat 56 34
Independent 33 51
Ticketsplitter 27 58
Men 34 56
Women 33 56
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How Concerned are you that Barack Obama and Congress’ Economic
Policies such as the Stimulus Packages and Proposals to Reform
Health Care Could Raise Taxes and Increase the National Debt?
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Barack Obama’s Proposals to Reform Health Care
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Favor Oppose
Republican 14 83
Democrat 66 22
Independent 42 51
Ticketsplitter 38 54
Men 41 53
Women 42 49
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Regarding the Issue of Energy in Florida, Which One
of the Following Issues is Most Important to You?

7/07 | 8/08 | 8/09
Energy affordability 30 30 | 34
Energy independence 19 23 | 20
Energy conservation 20 17 | 16
Energy’s environmental impact 14 17 12
Energy reliability 10 9 10
DK/Refused 7 4 9
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When it comes to the issue of drilling for oil and natural gas off the coast of Florida, which of the following
comes closest to your own personal opinion? Drilling should be allowed anywhere off the coast of Florida.
Drilling should only be allowed at least 25 miles off the coast of Florida. Drilling should only be allowed at
least 50 miles off the coast of Florida. Drilling should only be allowed at least 125 miles off the coast of
Florida. Drilling should only be allowed where it is totally out of sight off the coast of Florida,
OR Dirilling should not be allowed at all off the coast of Florida.
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